

**Два жителя п. Шумилово перевели
телефонному мошеннику более 2 млн. руб.**

05.03.2024 в орган внутренних дел поступило сообщение от жителя п. Шумилово о том, что ему в приложении «Ватсап» позвонил мужчина, представился работником инвестиционной платформы, предложил заработок на инвестициях. Потерпевший согласился и перевел на так называемую инвестиционную платформу 1 355 300 руб. собственных и заемных средств. После этого с ним связались работники «инвестиционного фонда» и сообщили, что для вывода прибыли необходимо доверенное лицо, в качестве которого потерпевший привлек свою знакомую. Женщина в свою очередь перевела мошенникам денежные средства в размере 798 000 руб. После получения денег «инвесторы» перестали выходить на связь.

Органом следствия МУ МВД России «Братское» возбуждено уголовное дело о мошенничестве.

Разъясняем, что согласно ст. 1 ФЗ от 25.02.1999 № 39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляющейся в форме капитальных вложений» инвестиции - денежные средства, ценные бумаги, иное имущество, в том числе имущественные права, иные права, имеющие денежную оценку, вкладываемые в объекты предпринимательской и (или) иной деятельности в целях получения прибыли и (или) достижения иного полезного эффекта.

Граждане будьте бдительны, сообщите о подобных случаях телефонного мошенничества своим коллегам, родственникам, соседям и т.д. Не переводите накопленные за долгие годы денежные средства незнакомым лицам на «безопасные, резервные, инвестиционные счета», даже если они представляются сотрудниками правоохранительных органов (прокуратура, МВД, Следственный комитет, ФСБ), брокерами, инвесторами, работниками банков, портала «Госуслуги», сотовых компаний, продавцами с сайтов «Авито», «Дром» и т.д.

Прокурор района

старший советник юстиции



В.Д. Батуев